

Előterjesztés

Krasznai Gyula támogatási kérelme


Tisztelt Képviselő-testület!

Krasznai Gyula a Börzsöny Helikon szerkesztője 1 millió forintos támogatási kérelmet nyújtott be a Művelődési Oktatási és Sport Bizottsághoz, az által életre hívott kiadvány támogatása céljából. Részletes indoklása az előterjesztés mellékeltét képezi.

A kiadványhoz az elmúlt évek során támogatást nem kért és nem kapott a szerkesztő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kérelmet elbírálni szíveskedjék.

Rétság, 2008. január 23.



Huszár Zoltán
jegyző

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő testület megtárgyalta Krasznai Gyula kérelmét a Börzsöny Helikon kiadvány támogatása tárgyában.

A változat

A Képviselő testület a kiadványt 2008. évben Ft-tal támogatja. A támogatásról a szerkesztővel megállapodást kell kötni. A támogatás ütemezését (negyedéves, féléves) bontásban állapítja meg.

Határidő: értesítésre 2008. február 15., megállapodás megkötésre február 28.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

B változat

A Képviselő testület a kiadványt 2008. évben – tekintettel a hiányos költségvetésre – nem támogatja.

Határidő: értesítésre 2008. február 15.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Rétság Város
Művelődési Oktatási és
Sport bizottságának

1

POLGÁRMESTER	TAL
1360	2007 DEC 12

Krasznai Gyula
2645 Nagyoroszi
Petőfi út 19

Tisztelt Művelődési Oktatási és Sport Bizottság!

Alulírott Krasznai Gyula azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy az általam életre hívott, szerkesztett, és megjelentetett Börzsönyi Helikon eddigi számaiból általam szerkesztendő reprezentatív, nyomtatott kiadvány elkészítéséhez anyagi, vissza nem térítendő segítséget adni szíveskedjenek. Konkrétan ehhez a tervemhez 1000000, azaz egymillió forintba lenne szükségem, kérem tehetségükhöz mérten járuljanak hozzá, hogy ez az összeg összegyűlhessen.

Indokaim, amivel kérelmemet alátámasztom: A Börzsönyi Helikon már kipróbált irodalmi-művészeti folyóirat. Eddig 25 száma jelent meg hatalmas, 1500 oldalnyi irodalmi és képzőművészeti anyaggal. A lap első számától a Nógrád Megyei alkotók, s ezen belül Rétság és kistérsége, a Spangár Kör alkotói számára nyújtott megjelenési lehetőséget. Hamarosan azonban országosan ismert művészek, költők is megtisztelték a lapot egy-egy alkotásukkal. A Börzsönyi Helikon mindig kerülte a politizálást, azt a jövőben is kerülni fogja. A társadalom, s így kistérségünk „jelenségei”, élete, művészetbe determináltan azonban eddig s ezután is meg fog jelenni az alkotások mélyén, azok újabb s újabb írásokra ösztönzik alkotóinkat, ez sem megtiltani, sem gátolni nem lehet. A Börzsönyi Helikon körül mára kialakult egy jól körülírható, és igen tehetséges alkotó csapat, s a csapat nagy része Rétság és kistérségében azonosítható, itt él. Ez a csapat, bármerre is járunk, írásaival, alkotásaival, megnyilatkozásaival mindenütt Rétság és kistérsége jó hírét öregbíti. Így volt ez a többszöri Salgótarjáni látogatásainkkor, így volt ez az Alkotók Nógrád Megyei Szövetségének megalakításakor, de így lesz ez a legközelebbi programunkon is, amikor a salgótarjáni Cafe Frei-ben mutatkozunk be e hó 15-én. A Börzsönyi Helikonra mára már a Megye is felfigyelt, annak létét és létjogosultságát konstataálta, de nem csak konstataálta, nekem adott visszajelzéseikből kivehető, hogy értékeli is erőfeszitésemet, erőfeszitéseinket! Ebben a munkában Önök eddig (talán kommunikációs zavarok miatt) nem vettek tevőlegesen részt. Bennem nem él sértettség, épp ezért is fordulok most Önökhöz, hogy újabb lehetőséget adjak arra, hogy Önök is megmutathassák, értékeli a helyi alkotók munkáját, erőfeszitéseit, s azt anyagilag, s ezzel együtt erkölcsileg is támogatni akarják.

Maga a kiadvány az eddig kiadott Börzsönyi Helikon legsikerültebb darabjainak részleteiből állna, amiben a támogató Önkormányzatokról írott, és eddig megjelent helytörténeti írások is szerepelnének. Ezen felül a támogató Önkormányzatok címere és neve a könyv egy elkülönített részében szerepelne, mint mecénás. A kötet színes, keményfedeles, maradandó formában jönne ki, az anyagi segítségtől függően legalább 200 oldalas terjedelemben.

A könyv megjelenése után az Önkormányzatok a kész darabokból támogatásuk mértékétől függően tiszteletpéldányokat kapnának, amit szabad belátásuk szerint ajándékozhatnak. Az Önkormányzat által adott támogatás mértékének 50%-át adná ki a visszajuttatott könyvek

értéke, amit a nyomdai árajánlat egy darabra kivettett összegből számítanék ki. Így mindkét fél jól járna, s a közös munka újfent Rétság és kistérsége jó hírét növelné, mindamelllett, hogy a további tervek megvalósítására is egy alapot teremtené.

Kérem, gondolják végig javaslatomat, kérelmemet, s olyan jó szándékkal kezeljék, ahogyan azt én is felvetem Önök felé!

Döntésükről mielőbbi tájékoztatást legyenek szívesek nyújtani.

Ezen kérelmemmel más, a Börzsönyi Helikonban eddig szereplő Önkormányzatokat is megkeresek, a tervemhez tőlük is anyagi és erkölcsi támogatást kérek, remélve, hogy modern, rohanó világunkban egy példaértékű összefogást hozok létre.

Tisztelettel köszönti Önöket:



a Börzsönyi Helikon szerkesztője.

2007-12-09 Nagyoroszi